

Determinarea valorii estimate a contractului de servicii privind Elaborarea temei de proiectare pentru obiectivul „Actualizarea Registrului Spațiilor Verzi al Municipiului București, conform Ordinului M.D.R.T. nr. 1466/2010”.

I.D.: 31530129

Data publicării	25.10.18	Coduri CPV	71322000-1
-----------------	----------	------------	------------

Termenul limita pentru depunere:	30.10.18
----------------------------------	----------

Descriere: Municipiul București, prin Direcția de Mediu, solicită oferte financiare privind achiziționarea de servicii privind Elaborarea temei de proiectare pentru obiectivul „Actualizarea Registrului Spațiilor Verzi al Municipiului București, conform Ordinului M.D.R.T. nr. 1466/2010”. Prin contractul de servicii se urmărește elaborarea temei de proiectare pentru obiectivul de investiții „Actualizarea Registrului Spațiilor Verzi al Municipiului București, conform Ordinului M.D.R.T. nr. 1466/2010” cu respectarea Conținutul cadru prevăzut în Anexa nr. 2 din Hotărârea de Guvern nr. 907/2016 privind etapele de elaborare și conținutul - cadru al documentațiilor tehnico-economice aferente obiectivelor/proiectelor de investiții finanțate din fonduri publice cu modificările și completările ulterioare. Primăria Municipiului București a finalizat în anul 2011 inventarierea spațiilor verzi de pe domeniul public în cadrul obiectivului “Cadastrul Verde al Municipiului București - Registrul spațiilor verzi”. Astfel ținând cont atât de prevederile art. 16, alin. (1) din Legea nr. 24/2007 privind reglementarea și administrarea spațiilor verzi din intravilanul localităților, cu modificările și completările ulterioare, cât și de modificările legislative privind normele tehnice pentru elaborarea Registrului local al spațiilor verzi din intravilanul localităților aprobate prin Ordinul nr. 1466/2010 al Ministerului Dezvoltării Regionale și Turismului, se impune actualizarea Registrului Spațiilor Verzi al Municipiului București. Actualizarea Registrului Spațiilor Verzi presupune inventarierea terenului din intravilanul municipiului București definite ca spații verzi sub aspect tehnic, economic și juridic și transpunerea pe harta în format GIS a spațiilor verzi și a speciilor de arbori existenți în municipiul București, precum și a caracteristicilor cantitative și calitative ale acestora prin executarea unor lucrări tehnice (geodezice, topografice, de cartare a spațiilor verzi) necesare pentru întocmirea planurilor, hărților și a Fișei spațiului verde, precum și pentru constituirea seturilor de date și informații specifice privind speciile de arbori și vegetația existentă la nivelul municipiului București. Tema de proiectare va fi adaptată specificului și complexității obiectivului „Actualizarea Registrului Spațiilor Verzi al Municipiului București, conform Ordinului M.D.R.T. nr. 1466/2010” și va stabili concepția de realizare a obiectivului de investiții prin specificații tehnice ce vor fi cuprinse în documentația de atribuire pentru contractarea de către Municipiul București a serviciilor de realizare a documentației tehnico-economice pentru obiectivul de investiții, respectiv a documentației de avizare a lucrărilor de intervenții pentru obiectivul „Actualizarea Registrului Spațiilor Verzi al Municipiului București, conform Ordinului M.D.R.T. nr. 1466/2010”. Tema de proiectare va fi elaborată pornind de la analiza situației actuale a Registrului Spațiilor Verzi din municipiul București și a cerințelor legale și funcționale pe care trebuie să le îndeplinească acesta în contextul modului de organizare administrativ-teritorial al municipiului București și a prevederilor legislației în vigoare. Astfel prestatorul va aborda intențiile investiționale, nevoile funcționale și oricare alte opțiuni ale beneficiarului investiției și va determina concepția de realizare a obiectivului de investiții în funcție de condiționările tehnice, urbanistice generale ale amplasamentului sau de alte prevederi legale aplicabile, specifice Registrului Spațiilor verzi.

